KAPITAL LUDZKI T m Cze$c5 | Klasa 2 N uczmy;sie
y NARODOWA STRATEGIA SPOINOSCI FUNDUSZ SPOLECZNY Testy samokontroli i samooceny Q uczyc

CZEOWIEK - NAJLEPSZA INWESTYCUJA

Temat:

Edukacja matematyczna. Dodawanie i odejmowanie
w zakresie 100 bez przekraczania progu
dziesigtkowego

imie i nazwisko

1. Irenka zrobila 20 kruchych ciasteczek. Na blasze do pieczenia mieszcza sie 44 ciasteczka.
Ile ciasteczek musi jeszcze przygotowac Irenka, by zapelni¢ cala blache?

Rozwigzanie: e

Odpowiedz: e

3 punkty

2. Podkresl nizej wszystkie parzyste liczby, nastepnie dodaj je do siebie i zapisz wynik.
1, 4,6,11, 15,17, 18, 22, 35,47, 50

Rozwigzanie: e

Odpowiedz: e

3 punkty

3. Do liczby 20 dodaj dowolna liczbe, ale taka, by wynik dodawania byl liczbg parzysta.

Rozwigzanie: e

3 punkty
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4. Karolinka ma sznur korali. Na sznurze jest mniej niz 20 korali, ale wiecej niz 18. Jest 10
korali zielonych, 5 niebieskich i kilka zoltych. Ile zoltych korali jest na sznurze? Narysuj
caly sznur korali.

Ile jest zottych korali? Czy liczba korali z6itych jest nieparzysta?

Odpowiedz: e
| |3 punkty |
Razem: na 12 punktow |
PUNKTACJA:
12 punktow - Wspaniale!
11 - 10 punktow - Bardzo dobrze
9 - 8 punktow - Dobrze
7 - 6 punktow - Pracuj dalej
5 - 0 punktow - Pomysl
MOja 0CENA: ...ccvuureriiinneiiisnneecsinneiessneeessssneecees
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KARTA ODPOWIEDZI

1. Zadanie 1
Rozwigzanie: 44 - 20 = 24
Odpowiedz: Irenka musi jeszcze przygotowac 24 ciasteczka, by zapelni¢ calg blache.

2. Zadanie2
Rozwigzanie: 4, 6, 18, 22, 50
Odpowiedz: 4 + 6 + 18 + 22 + 50 = 100

3. Zadanie 3
Rozwigzanie: np. 20 + 2 = 22, nalezy wybra¢ dowolng liczbe parzysta.

4. Zadanie 4
Rozwigzanie: 10 + 5 = 15 18<19<20. Na sznurze musi by¢ 19 korali.
Odpowiedz: 19 - 15 = 4. Na sznurze sg 4 z0lte korale. 4 to liczba parzysta.
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